

争当排头兵 奋力强省会

阳宗海风景名胜区发展提质增效

- 实现规模以上固定资产投资 **76.43亿元**
增速居全市开发区第二
- 实现旅游收入 **59.06亿元**
增长 **46.69%**
- 云铝物流获评
全省唯一国家AAAAA级综合服务型物流企业
- 2024年
力争园区营业收入突破 **900亿元**
- 年内成功创建为省级绿美园区

本报讯(记者 王琼梅)记者从2月26日召开的昆明阳宗海风景名胜区2024年度党工委工作会上获悉,2023年,全区实现规模以上固定资产投资76.43亿元,增速居全市开发区第二;规模以上工业增加值增长20.1%,完成招商引资内资43.74亿元。年度综合排名在全市开发区中位居前列,阳宗海风景名胜区发展提质增效。

2023年,阳宗海风景名胜区坚持大抓产业、主攻工业,《云南七甸产业园区总体规划修编(2021—2035年)》获批,为打造特色园区、专业园区打下坚实基础。出台促进产业高质量发展政策措施,兑现奖扶资金近千万元。签订投资项目(合作)协议48个,协议金额82.5亿元。

2024年,该区将以云南七甸产业园区为重点,推进产业转型升级。力争园区营业收入突破900亿元,规模以上工业总产值突破315亿元,年内成功创建为省级绿美园区。进一步延伸供应链,改善价值链,推动物流企业由仓储物流向加工物流转变,全面提升附加值,争取年内物流企业主营业务收入突破35亿元。

盘龙区科技服务业收入232.1亿元 成为全市唯一超过200亿元的县区

本报讯(记者 王琼梅 李向雄)记者从近日召开的2024年昆明市科技工作会议获悉,2023年,盘龙区科技服务业营业收入232.1亿元,是全市唯一突破200亿元大关的县区。

作为国家知识产权强县建设示范县、云南省科技成果转化示范区、云南省大数据产业集聚示范区、昆明市创新型试点区、昆明市数字经济先行区,盘龙区持续深化科技创新,2023年,该区率先在全省成立区级科技创新委员会,为科技创新提供坚强的组织保证,并出台系列政策措施,奠定科技创新发展基础。

为壮大创新力量,盘龙区加强科技型企业梯队建设,坚持分阶段、分层次精准培育,以专利等知识产权为切入点,梳理确定重点培育对象240家企业,有序构建科技型中小企业—高技术企业一创新型领军企业梯队。2023年,全区共培育认定云南省科技型中小企业88家、国家科技型中小企业161家,成功获批创新型中小企业59家、专精特新中小企业29家,评审认定高新技术企业112家。同时,提升研发强度,实行“一企一策”帮助企业提升研发创新能力,2023年,全区社会研发投入强度达2.78%。

2024年,盘龙区将抢抓新一轮科

技革命、产业转移、沿边开放等发展机遇,持续增强高质量发展新动能。着力

强化数字赋能,推进云南省大数据产

业集聚示范区建设;以沪滇产业合

作为契机,整合辖区土地、老旧厂区和产业链等资源,加强要素保障,探索建立承接

产业转移新机制,加快中国医药工业研

究院总院等合作项目落地,争取更多优质

企业落地盘龙。

近年来,盘龙区将抢抓新一轮科

技革命、产业转移、沿边开放等发展机遇,持续增强高质量发展新动能。着力

强化数字赋能,推进云南省大数据产

业集聚示范区建设;以沪滇产业合

作为契机,整合辖区土地、老旧厂区和产业链等资源,加强要素保障,探索建立承接

产业转移新机制,加快中国医药工业研

究院总院等合作项目落地,争取更多优质

企业落地盘龙。

2024年,盘龙区将抢抓新一轮科

技革命、产业转移、沿边开放等发展机遇,持续增强高质量发展新动能。着力

强化数字赋能,推进云南省大数据产

业集聚示范区建设;以沪滇产业合

作为契机,整合辖区土地、老旧厂区和产业链等资源,加强要素保障,探索建立承接

产业转移新机制,加快中国医药工业研

究院总院等合作项目落地,争取更多优质

企业落地盘龙。

2024年,盘龙区将抢抓新一轮科

技革命、产业转移、沿边开放等发展机遇,持续增强高质量发展新动能。着力

强化数字赋能,推进云南省大数据产

业集聚示范区建设;以沪滇产业合

作为契机,整合辖区土地、老旧厂区和产业链等资源,加强要素保障,探索建立承接

产业转移新机制,加快中国医药工业研

究院总院等合作项目落地,争取更多优质

企业落地盘龙。

官渡区审计局提升审计效能服务经济发展

本报讯(记者 党晓培 通讯员 鲁鹏)去年以来,官渡区审计局坚持以党的政治建设为统领,切实履行审计监督职责,全年共组织完成审计项目29个,提出审计建议121条,有力发挥了审计服务经济发展的作用。2023年官渡区审计局被命名为市级模范机关,获省、市优秀审计项目表彰4项。

工作中,该局先后制定出台加强审计整改工作的实施办法以及审计整改督查、整改约谈、整改责任追究等制度,实行问题清单与整改清单对接、销号、考核机制,建立审计整改联席会议等制度,加强委员会成员单位间的沟通、联

络,协调,积极推进纪检监察监督、巡视巡察监督与审计监督贯通协调,通过充分沟通协调、项目立项联动、成果共享以及派出审计人员参加巡察等措施,凝聚监督合力。

该局全局性谋划、系统性推进审计项目,制定年度审计计划项目及重点工

作立项分解方案,明确年度审计项目安排,构建创新模式推动大数据审计项

目,全面深化对政府性资金收入的分配

和使用等财政运行全过程的审计监

督,积极推进公共投资审计全覆盖,把审

计重点放在重大投资项目和重大建设项

目上,有力推进了对重点领域、重大项目和重点环节的审计力度。

该局全局性谋划、系统性推进审计项目,制定年度审计计划项目及重点工